Klients: Sveiki, es te tā parēķināju dēļ tā, ka ēdu 2 reizes dienā man pa maltītēm, kas tiek piedāvāts dienas norma sanāk vien 600cal. tur galīgi kaut kas nav kārtībā.
man liekas, ka atlikušās kalorijas ir pazudušas dēl brokastīm un pēcpusdienas našķa.
izvēlējos tikai, ka ēdu pusdienas un vakariņas.
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MonacoFit.comSveiki! Paldies par ziņu! Jūsu ēdienreižu plāns tiek gatavots unikāls Jums un pēc Jūsu sniegtās informācijas profilā, lai ēdienreizes būtu pilnvērtīgas un veselīgas. Dienā Jums ir nepieciešams noteikts kaloriju un uzturvielu daudzums, ko aprēķina unikāls algoritms pēc Jūsu iesniegtajiem parametriem. Tas, ka esat izvēlējusies divas ēdienreizes dienā, neietekmēs kopējo dienas kaloriju un uzturvielu skaitu. Ja klients izvēlās 2 vai 3 ēdienreizes dienā, kopējais kaloriju skaits tik un tā tiks aprēķināts pēc Jūsu parametriem. Ja tomēr jūtat izsalkumu, iesaku jums tomēr pamēģināt pievienot arī brokastis. Kopējais dienas kaloriju skaits paliks nemainīgs, taču uzņemtā enerģija sadalīsies vienmērīgi dienas gaitā. Šo Jūs varat no mainīt sadaļā “Profils” apakšsadaļā “Tavs notievēšanas plāns”. Ja Jums ir vēl kādi jautājumi, droši rakstat! Jauku dienu!
Klients: Tā. es pārtaisīju tā lai pievienotos arī brokastis un uzkoda, pārrēķināju visu un tad ir ap 1540 kalorijām un ja tiaki pusdienas vakariņas ap 600kalorijām. tā ka nevaja stāstīt, ka viss tiek aprēķinās kā nākas. visu varat paši apskatīties un pārrēķināt paši. lūgtum sataisīt tā, lai divas ēdienreizes ir taspats kaloriju daudzums kā četrās tā kā teicā kā ir JĀBŪT bet NAV! visas dienas kopš nopirku šo programmu ir nederīgas viss ir nepareizs. lūgtum sataisīt un kompensēt izniekotās dienas. Man der arī, ja izniekotās dienas tiek arī vienkārši salabotas tā kādām tām ir jābūt nevis ar kļūdām.
plus es vēlos pieturēties pie 2xdienā ēšanas kā ir arī iespējams izvēlēties šajā programmā.
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MonacoFit.comLabdien! Paldies par ziņu! Esam pamanījuši, ka tā ir bijusi programmas kļūda, un šī problēma tiek risināta. Iesakām turpināt programmu ar 3 ēdienreizēm, bet vienu no maltītēm apvienot ar vienu,kuru ieturat dienas laikā, tādejādi saglabājot nepieciešamo kaloriju daudzumu arī divās ēdienreizēs. Ja rodas vēl kāds jautājums, mēs ar prieku palīdzēsim!
Klients: tas kā jūs ieteicās arī nestrādā. ja izņem vienu no maltītēm(uzkodi ) viss pāriet uz apmēram 1025 kalorijām... un no visa šī pazūd jēga..
es samaksāju par produktu kuram jāstrādā nevis man pašai uz savu galvu tagad jāņem un jākombinē un jārēķina.
es saprotu visādi gadās programmas nojūk utt. bet es jūms sniedzu info un šitas ir tas kā jūs nākat man pretīm? iesakāt lai pati visu rēķinu? kāda reāli jēga no jūsu programmas tad vispār ja tā nestrādā?
kur ir apslolītais produkts par ko samaksāju, jo vēljoprojām nēesmu to saņēmusi??
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MonacoFit.comLabdien! Programma tiek izstrādāta speciāli Jūsu datiem un izrēķinātās kalorijas 3 ēdienreizēm un ar našķi ir ideālais daudzums Jūsu ikdienai, lai nerastos izsalkums un enerģijas trūkums! Mūsu piedāvātais risinājums ir kādu no piedāvātajām ēdienreizēm pagatavot un apēst kopā ar kādu citu, lai saglabātos kaloriju daudzums un Jums ar patstāvīgiem aprēķiniem vipār nebūtu jānodarbojas!:) Iesakām lielāko maltīti ēst tajā dienas daļā, kad esat vissaktīvākā un nepieciešama visvairāk enerģija. Piemērs, kā izmantot mūsu risinājumu pēc šodienas ēdienkartes principa, ja vēlaties ieturēt 2 ēdienreizes: Pirmajā ēdienreizē- Kartmaize ar biešu humusu + Rīsi ar tofu un dārzeņiem Otrajā ēdienreizē- Sātīgā biezzupa+našķis. Šādi programma vēljoprojām pilda savu funkciju jūsu vajadzībām! Jūsu profils ar receptēm redzams šeit- https://bit.ly/3qPXnTV Lai izdevusies diena! :)
Klients: tās nav tas pakalpojums par ko es maksāju!!
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