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LĒMUMS

Liepājā

24.01.2020. Nr. 31.1-8.60.5/3916

Mārim Kalniniekam
Paziņošanai EDS

Par iedzīvotāju ienākuma
nodokļa atmaksu
Valsts ieņēmumu dienests (turpmāk – VID), izvērtējot Māra Kalninieka, personas kods 26039011678, iesniegto gada ienākumu deklarāciju par 2018. gadu, konstatēja iedzīvotāju ienākuma nodokļa pārmaksu 181,58 EUR.
Tiesu izpildītāja darbības regulējums nolēmumu izpildē ietverts Civilprocesa likumā.
Tiesu izpildītāja prasības un rīkojumi, izpildot tiesu spriedumus un citus nolēmumus, ir obligāti fiziskajām un juridiskajām personām visā valsts teritorijā[footnoteRef:2]. [2:  Civilprocesa likuma 551. panta pirmā daļa.] 

Tādējādi VID, saņemot zvērināta tiesu izpildītāja rīkojumu par parāda piedziņu, tiek informēts, ka šīs naudas summas tiek apķīlātas parāda un sprieduma izpildes izdevumu dzēšanai un ir ieskaitāmas zvērināta tiesu izpildītāja depozīta kontā.
[bookmark: _Hlk511721867]Saskaņā ar Kurzemes apgabaltiesas iecirkņa Nr.2 zvērinātās tiesu izpildītājas (turpmāk ZTI) Ineses Beitānes rīkojumu 13.06.2017. Nr.24003/002/2017-NOS Izpildu lietā Nr.01662/002/2009, tiek apķīlāti naudas līdzekļi un dots uzdevums apķīlātos naudas līdzekļus pārskaitīt ZTI Ineses Beitānes depozīta kontā Nr.LV44TREL9199001002000, Valsts kasē.
VID pienākums ir nodokļu maksātājiem, kuriem ir nokavētie budžetā ieskaitāmie nodokļu maksājumi un kuriem ir izveidojušās nodokļu pārmaksas, bez viņa iesnieguma pārmaksātās nodokļu summas novirzīt nodokļu parādu un ar tiem saistīto maksājumu segšanai, vienlaikus proporcionāli sedzot pamatparādu, soda naudu un nokavējuma naudu[footnoteRef:3]. [3:  Likuma "Par nodokļiem un nodevām" 28. panta ceturtā daļa.] 

Saskaņā ar VID rīcībā esošo informāciju Jums ir iedzīvotāju ienākuma nodokļa parāds.

Ņemot vērā minēto un pamatojoties uz likuma "Par iedzīvotāju ienākuma nodokli" 19. panta ceturto daļu un likuma "Par nodokļiem un nodevām" 28. panta ceturto daļu un pamatojoties uz likuma "Par iedzīvotāju ienākuma nodokli" 19. panta ceturto daļu un Civilprocesa likuma 551. pantu un 559. panta otro daļu, nolemju:
•		novirzīt Mārim Kalniniekam, rezumējošā kārtībā aprēķinātā un 2018. gadā avansa kārtībā samaksātā (ieturētā) iedzīvotāju ienākuma nodokļa starpību 64,53 EUR iedzīvotāju ienākuma nodokļa parāda segšanai, t.sk. pamatparāds 50,00 EUR, nokavējuma nauda 14,53 EUR.
[bookmark: _GoBack]•		atmaksāt Mārim Kalniniekam rezumējošā kārtībā aprēķinātā un 2018. gadā avansa kārtībā samaksātā (ieturētā) iedzīvotāju ienākuma nodokļa starpību 117,05 EUR, ieskaitot ZTI Ineses Beitānes depozīta kontā Nr.LV44TREL9199001002000, Valsts kasē, TRELL22.

Saskaņā ar likuma "Par Valsts ieņēmumu dienestu" 22. panta 2.1 daļu un likuma "Par nodokļiem un nodevām" 37. panta pirmo daļu nodokļu maksātājam ir tiesības viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas to apstrīdēt rakstveidā VID ģenerāldirektoram, sūdzību nosūtot pa pastu vai iesniedzot VID Talejas ielā 1, Rīgā, LV-1978 vai jebkurā citā VID klātienes pakalpojumu saņemšanas vietā. Sūdzību var iesniegt elektroniskā veidā, izmantojot drošu elektronisko parakstu, nosūtot to uz VID e-pasta adresi vid@vid.gov.lv vai VID Elektroniskās deklarēšanas sistēmā.


Nodokļu pārvaldes Fizisko personu deklarāciju uzskaites daļas 
Piektās nodaļas vadītāja vietniece                                                           A.Vēbere


ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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