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Lūdzu Jūs palīdzēt man atgūt savu naudu -- Eiro apmērā, jo uzskatu, ka esmu kļuvusi par krāpnieka upuri. 
Š.g. janvārī, portālā www.ss.com  nodaļā „Mēbeļu izgatavošana”, atsaucos uz sludinājumu, kur meistars ar vārdu Maksims (mob.tlr. 26614142, 28117896) piedāvāja savus pakalpojumus  mēbeļu izgatavošanā. Sazvanīju meistaru un sarunāju tikšanos. Mūsu tikšanās notika tikai 09.04.2019. Meistars Maksims atnāca uz manu dzīvokli, uzklausīja manas vēlmes attiecībā uz mēbeļu komplekta pasūtījumu (sekcija un TV galdiņš – viss ar nestandarta izmēriem), veica mērījumus un piedāvāja parakstīt līgumu. Mēs parakstījām līgumu, kurā tika minēta pasūtījuma un avansa summas, kā arī izgatavošanas termiņš – 2 mēneši (09.06.2019.). Meistars saņēma avansa summu -- Eiro apmērā. Kad meistars aizgāja es uzmanīgi izlasīju līgumu, bet neatradu meistara Maksima kontaktinformāciju (vārds, uzvārds, adrese). Saprotu un apzinos, ka rīkojos ļoti neuzmanīgi un šim līgumam nav juridiskā spēka. Tomēr, pēc diviem mēnešiem piezvanīju meistaram, kurš apgalvoja ka mēbeles būs izgatavotas. Uz manu atgādinājumu par termiņa neievērošanu un piedāvājumu anulēt pasūtījumu, un atgriez man avansu -- Eiro apmērā,  meistars apgalvoja ka viņš ir godīgs cilvēks, bet nepieciešams laiks lai pabeigt pasūtījumu. Pienāca jūnija beigas, bet Maksims uz maniem zvaniem neatbild. 
Apmeklēju juridisko konsultāciju. Juriste apstiprināja manas šaubas par sastādītā līguma juridisko spēku – „nav juridiska spēka”.
Vienīgais liecinieks, kuram ir zināmas līguma un pasūtījuma nianses ir mans vīrs. Mūsu mobilajos telefonos saglabāta sarakste ar meistaru Maksimu:
Pateicoties sludinājumam portālā www.ss.com sazvanījos ar firmu, kura sniedz pakalpojumus mēbeļu izgatavošanas jomā un sarunā ar vadītāju uzzinaju, ka tieši šajā firmā stradāja Maksims (uz doto brīdi darba attiecības ir pārtrauktas). Firmas vadītājs, pēc mana lūguma, sniedza ziņas par Maksima dzīves vietu: Dzilnas iela 19, dz.64, Rīga. 
Pamatojoties uz manā iesniegumā sniegtajām ziņām lūdzu uzsākt kriminālprocesu saistībā ar krāpšanu.
Pielikumā:
· Līgums par mēbeļu komplekta izgatavošanu (kopija)
· Sludinājums no portāla www.ss.com par mēbeļu izgatavošanas pakalpojumiem.


